

众志成城 抗击疫情

产销对接解 卖难 桑植县全力破解疫情期间农产品销售难题

本报讯 辣椒8袋320斤，萝卜3袋150斤。8月13日下午，桑植县利福塔镇菜农李子成夫妇高兴地抱着一袋袋蔬菜上桑植县家家红商贸有限公司的生活物资保障车。

疫情发生后，因交通管制，我家的三轮车不能出行运菜，断了销售链条。眼看着地里的蔬菜卖不出去，心里急得不得了。今年66岁的李子成多年来以种菜为生，和全县菜农一样，种的菜基本在本地销售，疫情发生后，因交通管制，菜农采难、卖难问题凸显，部分农产品遭遇销售难题。李子成心急如焚，地里的菜差不多能卖2万元，如果销售不出去，就白干了。

镇村干部上门排查了解到李子成的难题后，及时帮忙联系销路，经过利福塔镇政府的积极协调，桑植县家家红商贸有限公司上门定期到李子成家收购。李子成说：家家红上门收购后，我的损失不大了，现在也不担心了。

疫情期间，本地农产品有销售需求的，可以和家家红商贸公司联系。疫情发生后，桑植县家家红商贸有限公司承诺保障线上销售的农产品及时配送，让居民吃上新鲜蔬菜，主动参与全县生活物资保障物流配送。配送物资中，家家红商贸有限公司还发动全县23个乡镇的家家红超市，利用电商当起了农民的“菜红娘”。

随着微信、电话的公开，桑植县家家红商贸有限公司总经理廖传军手机响个不停。我们公司已陆续对接本地蔬菜种植户进行收购，这几天已收购了官地坪农户1.5万个甜玉米。廖传军告诉记者，入群之后，有好几家农户提供农产品，量不算多，我们也会上门服务，尽量减少农民在疫情期间的损失。

据了解，为全力解决疫情期间农产品卖难问题，桑植县全力保障居民生活物资供应，组织县农业农村局、商务局、市场监管局、供销社等多部门联动建立农产品产销对接机制，在全县范围内搭建农产品产销对接平台，发动县内商超、蔬菜批发市场等采购主体与本地农业生产主体“入群”，精准对接供需信息，铺设产销“快速路”，解决当前疫情对本地农产品生产销售的不利影响，帮助全县农业企业渡过难关。

记者从桑植县疫情防控指挥部了解到，为保障农产品“运得出”，桑植县还为相关农业经营主体和运输主体办理了“特殊通行证”，开辟了“绿色通道”，解决农产品流通难的问题。在严格做好疫情防控工作的同时，该县还安排各乡镇组织突击队、抢救队，帮助农业生产主体及时做好农产品采收、抢救等工作。（本报记者 向文 通讯员 黎治国 钟昱）

只要不是疫情管控需要，我都会出来工作，现在国家的、省里的专家，还有许多医务人员都来支援张家界，我们一定要坚守岗位，要让他们看到我们城市依旧干净的样子，这也是对疫情防控的一份贡献。这是美中物业公司清扫保洁队长刘芳鼓励职工时说的一句话。

朴实的话语，道出了坚守的初心。疫情发生以来，原本一千多人的环卫队伍，目前仅剩三分之一在工作岗位。尽管如此，他们始终坚守防疫一线，重点做好保洁、消杀、收运等工作，为全市疫情防控贡献一己之力。

人员减少，我们逆行而上

因疫情管控，我市大多数一线保洁人员被限行，仅有190名清扫保洁人员能正常工作。尽管如此，他们仍主动承担起主城区354万平方米主干道冲洗保洁工作，坚持做到可见垃圾随手清。期间，特种车作业队伍还利用洒水车对城区主干道进行冲洗，再喷雾消毒、灭菌。

疫情发生后，市环卫处对其管辖的2000多个果皮箱、54个垃圾分类收集亭、83座公厕、220多个垃圾收集点和24座环卫工人休息室，所有地下通道和公交站台，每天安排专人进行三次以上消杀。垃圾站、公厕有专人值守，定时开展清洗、消杀、除臭、通风

线上的橙色风景

致敬默默坚守抗疫一线的 环卫战士

本报记者 张林海 通讯员 向巍



工作，保证时时干净整洁。同时，在城区设立200多个废弃口罩收集专用桶，做好废弃口罩消杀处理工作。

风险增加，消杀模式升级

每天凌晨3:30，张家界启城城市环境服务有限公司负责生活垃圾清运的36名工人们便陆续出发，驱车奔赴城区220多个垃圾收集点和50个小区，生活垃圾“日产日清”是他们的日常工作模式。

沙坪人民医院和张家界西站较远，单程有18多公里，来回要两个小时。市环卫处清运工作负责人符宏

介绍，近期因为新冠肺炎疫情，作业模式再升级，增加了对城区20个隔离点生活垃圾消杀工作，并派专人专车转运。针对高风险区域的垃圾点还采取了先消杀后清运再消杀的措施，有些高风险区域和隔离点产生的垃圾甚至需要加趟运送，整个市城区生活垃圾清运工作压力很大。

自疫情发生以来，市环卫处进一步建立健全生活垃圾“日收集+日消杀+日清运”模式，筑牢阻止病毒通过环境传播的防线。他们科学制定工作方案，根据垃圾清运车型、垃圾量合理调整清运班次和频次，指导清运

人员严格按照要求，佩戴口罩、防护服上岗，每天由消杀人员对人员和车辆进行消杀，确保人、车安全。在保证垃圾日产日清、无垃圾存留的前提下，减少一线员工，降低因清运环节产生的接触风险。

统筹兼顾，确保城市干净

为了保证各项工作落到实处，市环卫处精心部署，制定预案，成立了设备设施管理、垃圾清运、防疫督查、后勤保障、舆情监测5个工作组，并根据城管局的统一部署，新设了4个督查小组，由局领导、处领导带队，每天对城区垃圾收集点、封控点、隔离点和大街小巷垃圾收集清运情况进行全面督查，发现问题及时协调交办，确保整改到位。同时，兼顾路面巡查，坚决避免疫情防控期间生活垃圾积压，最大限度减少垃圾暴露，确保生活垃圾及时清运，保持城市干净整洁。

在组织员工做好消杀清运工作的同时，市环卫处坚持做好后勤保障，每天为一线环卫工人测量体温，按时发放口罩、酒精、防护手套等物资，加大防控知识宣教，指导一线工人严格按照规定佩戴防护用品，必要时穿好防护服。截至目前，已发放口罩9500个，84消毒液1000公斤，酒精300多瓶，防护面罩1000个，防护手套1500双，防护服200套。

聚力共战疫

山水印象小区党群同心筑牢战疫防线

李森林 王自英 丁云华

感谢农大厨捐赠的蔬菜，感恩山水印象党支部、物业和志愿者们。一大早，看到门口工作人员送来新鲜蔬菜，永定区山水印象小区住户纷纷在业主群里表白。8月7日，张家界农大厨餐饮总店大货车给山水印象小区送来1.3万多斤蔬菜，解了小区住户的燃眉之急，物业、党员、下沉社区的公职人员、志愿者们合力将菜分装，再送到每家每户。

不仅如此，8月12日，浙商置业公司的生活补给和医用物资再一次送到了山水印象小区业主家中，包括米、油和防护物品。疫情期间，这批物资就像及时雨、雪中炭，不仅给小区居民带来了实实在在的生活保障，更让大家真切地感受到“隔离不隔爱，温暖一直在”。

山水印象小区强大的凝聚力背后，是山水印象小区党支部闻令而动、迅速执行的执行力。8月3日，小区根据市、区疫情防控要求迅速召开支部会议，成立了小区疫情管控工作组，下设执勤值班、后勤保障、应急处置、指导督查、宣传报道5个小组，党支部和管控工作组统筹协调小区疫情防控工作，全力保障小区居民安全。

出现问题和重大决策，大部分线上微信群沟通，少数线下开会。

速度快 全覆盖

高盛澧水湾小区高效组织核酸检测采样

本报记者 王蛟

1栋1单元的业主下楼接受核酸检测采样，外面下雨请大家带好雨伞。8月14日一大早，伴着喇叭的一声提示，高盛澧水湾小区的业主开始逐栋下楼，按照安全距离排好队，接受新一轮核酸检测采样。

早在13日晚上，每位业主就已经提前收到了核酸检测采样的通知和要求。一个小时之前，每栋楼的楼栋长又再次提示大家做好准备。等做核酸检测采样的工作人员准备就绪，喇叭一响，每家每户便按照要求陆续排队下楼。

大家保持安全距离，不要隔得太近了。你们五个排这边，后面的依次跟上。雨点打在伞上，秋风有些微凉，排队的人群随着小区志愿者的声声提示，有序地移动着。

第一次检测的时候，没有经验，花的时间长，业主们有抱怨情绪。后来，小区党支部专门成立了核酸检测工作组，负责每次核酸检测采样的相关工作。现在已经是第二次检测了，每栋楼差不多二十分钟就能采完。小区的老党员志愿者们喻振霞正在现场维持秩序，看到井然有序的场面心里很是欣慰。

要规范、速度快、全覆盖。这是每次进行小区核酸检测采样之前，小区党支部交给核酸检测工作组的要求。按照这个要求，小区党

会。自疫情防控工作铺开以来，山水印象小区有序组织开展了小区7轮核酸检测、12批次物资搬运分发、24小时岗值班等工作。同时根据各楼栋党员分布情况，组建了18个党小组，充分发动党员干部积极投身小区疫情防控。小区党员、公职人员、群众等结合自身优势，纷纷报名参加小区疫情防控志愿服务工作。截至目前，小区登记在册的志愿者达269人，疫情以来累计开展志愿服务1600余人次。自7月底打响疫情防控阻击战以来，小区党员干部群众听党指挥、齐心协力、主动奉献，扎实开展疫情防控工作，1646户2600余人的小区至今保持“零感染”，住户生活安全有序。

8月12日，小区进行第七轮核酸检测，倾盆大雨突然而至，志愿者张志平在雨里协调指挥，志愿者孙凡成及时安排老弱病残等特殊人士优先检测。一个小朋友在勇敢配合医务人员做完核酸检测后，深深地向医务人员和志愿者们鞠了一躬。

正如小区住户所言：泥水溅满裤腿，汗水湿透衣背，我不知道他们是谁，却知道他们为了谁。在雨里撑伞，在谷底开花，我们定坚持和衷共济、携手同心，共同迎接战胜疫胜利的曙光。



12345热线转办督办解家长后顾之忧 200多名滞留外地学生就地隔离

本报记者 王妍

各位家长，这两天让大家担心了，接下来学校会安排好每一位学生吃、住、网课，请每位家长给自己孩子打个电话，安抚好学生情绪，积极配合学校管理。8月10日下午2点，某艺培机构负责人在微信群的一段话，让200多名家长心里的石头终于落了地。

事情还要从8月9日张家界12345政务服务便民热线接到的一名家长的求助电话说起。

据热线工作人员介绍，当天电话求助对象是天门中学的一名学生家长，家长反映自己的孩子在外出进行艺术集训，因疫情原因要求全部离校返张。然而她和其他家长有着共同的疑虑：我们是高风险地区，孩子回来安全吗？需要被隔离吗？我们都在一线，现在又是交通管制，谁

接孩子回家？接到电话后，12345热线工作人员第一时间联系了相关职能部门进行转办督办，市、区防疫指挥部、市教育局相关部门领导高度重视，立即协调天门中学与岳麓区政府进行对接处理。

张家界天门中学副校长吕品告诉记者，与往年一样，经艺培学生家长与有资质培训机构双向协议，该校与省内14个地州市同步组织部分新高三、高二艺体生分别于6月中旬、7月中下旬分赴长沙、杭州、岳阳等地专业集中培训。8月8日，长沙市岳麓区各艺培机构接到通知，学生集训被打乱了节奏，全区所有艺培机构要全部关停，学生必须全部安全、有序地离校。

接到交办信息那晚，我们第一时间开了班子成员会议，研究

对策。副校长吕品说，9日晚上，天门中学各年级组长立即统计汇总了滞留在外地所有学生的信息，随后梳理了家长诉求，征求学生家长意见。最终，学校向永定区防疫指挥部递交了《关于天门中学艺考生就地隔离的申请》，请求区防疫与长沙岳麓区防疫沟通衔接，将天门中学滞留长沙的学生以培训学校为单位进行留校管理。8月10日，长沙市疫情防控中心、岳麓区政府和教育局发布最新指示，滞留长沙的张家界学生留校封闭管理。家长们纷纷表示，这样安排心里踏实多了。

吕品表示，天门中学将进一步建议并督促各艺培学校为学生做好核酸检测、疫苗接种、心理辅导等工作，同时全力组织好疫情期间学生线上学习，确保孩子们“离家不离爱”。

前方将士打仗 后方支援不断 土猪肉、现磨豆腐送到抗疫一线

本报记者 王芳

得知公司捐赠和招募的物资送到了国家专家组和外援医疗队居住的宾馆，我感到特别欣慰和自豪。8月13日，还在为抗击疫情组织物资捐赠的张家界千总生态食品有限公司董事长宋雅清告诉记者。

8月6日，宋雅清在永定区工商联微信群看到一条求助留言：外来医疗队和市区医疗队居住地物资告急，希望大家有渠道的提供帮助。前方将士在打仗，怎能让他们有后顾之忧？宋雅清

马上安排公司工作人员把豆奶、豆腐干、矿泉水、方便面等物资送到宾馆，同时积极联络自己的朋友喻爱运诊所的喻爱运医生，向他告知医疗队物资紧缺的情况。一线人员那么辛苦，我们做好后方保障是应该的。喻医生二话没说，立即同意支援。两人商量决定，到喻医生老家慈利金岩金鸡村为医护人员购买猪肉。为了让医护人员吃得好一点，他们嘱托帮忙购买的人，一定要买本地吃猪草长大的猪草猪。最后，

喻医生出资购买了5头猪草猪，并购买黄豆请当地老百姓现磨豆腐几百斤，再加上购买的时鲜蔬菜等物资全部运往宾馆。疫情期间，运送物资管控严格，宋雅清经多方联络协调，终于顺利将这些物资送到了宾馆。

这点辛苦，跟一线医护人员比算什么。宋雅清笑着说。疫情发生后，宋雅清一直组织公司积极抗疫，把公司的车和司机都调到一线运输物资，截至目前，其公司已捐赠物资5万多元。

4万余名 最美逆行者 获赠抗疫保险

本报讯 近日，人保财险张家界市分公司向全市4万余名一线防疫人员捐赠一份防疫保险，累计赔偿限额高达1000万元，为最美逆行者筑起一道生命安全保障线。

据了解，该保险保障人员包括一线抗疫医护人员和县市两级疫情防控工作领导小组成员、乡镇街道干部、基层派出所民警、村（社区）两委成员、驻村工作队员、社区专职工作者、一线抗疫志愿者等一线疫情防控工作人员，保障范围涵盖感染医疗、残疾、死亡和抗疫过程中因意外死亡、猝死等方面的内容，保障时间至2021年12月31日。

自疫情发生以来，人保财险张家界市分公司积极响应政府号召，把疫情防控工作作为一项政治任务抓紧抓实，成立一把手负责覆盖全市的疫情应急领导小组，在严格落实居家办公的同时，集中人力、财力、物力做好疫情防控和线上服务工作。一方面，开通24小时服务热线和理赔绿色通道，并制定《线上服务指南》，对线上投保、报案、线上理赔、绿色通道联系电话等内容进行明确，通过线上指导满足客户服务需求；另一方面，充分履行国企的责任担当，与市住建部门一起为110多个工地送去72吨防疫物资和生活物资，近百名党员干部下沉社区参加抗疫志愿服务工作，为全市抗疫助力。（吴桂初）

永定区启动 疫起发声 音频征集活动

本报讯 我的父母都当上了志愿者，跟无数的医务工作者、党员干部志愿者奔赴战疫前线，我为你们感到骄傲和自豪。8月13日，在永定区融媒体中心官方平台上，一名叫黄晋的中学生所朗诵的《学习红岩精神，为张家界加油》音频作品格外引人关注。

日前，由永定区文明办主办，永定区图书馆、张家界市知行全民阅读推广中心承办的“疫起发声，庸城不孤”音频征集活动启动，面向全区广大市民征集倡导爱党、爱国、爱生活以及助力抗疫的音频作品，共同为抗击疫情加油助威。自8月8日以来，活动已收到音频32篇，视频127多篇，每周从中选出优秀作品不定期在区融媒体中心官方平台上发布，目前已经推出6期。此次活动将于9月8日结束，届时将以投票方式评选出优秀作品。（田贵学）

桑植县开展 抗疫有你 关爱有我 慰问活动

本报讯 连日来，桑植县总工会开展“抗疫有你，关爱有我”慰问活动，将清凉饮料等物资第一时间发放到高温高热岗位的医务人员、公安干警等抗疫一线工作人员手中，在酷暑时节为他们送去了一丝清凉。

桑植县总工会成立“夏送清凉”工作组，先后来到民歌广场、老一中、桑植县一小、高家坪社区、文昌街社区及16个乡镇卡口疫情防控执勤点一线工作人员进行慰问，为他们送去了矿泉水、王老吉凉茶、红牛、八宝粥、方便面等防暑解暑物资。为确保全县抗疫一线人员慰问全覆盖，桑植县总工会还号召全县各级工会组织开展慰问活动。目前，桑植县总工会慰问医务人员、公安干警、社区工作者、志愿者、城管队员、环卫工人、重点企业有关从业人员等达2400余人，发放物资近7万元。（本报记者 向文 通讯员 黎治国 陈海波）